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YBaxkaeMmniii Anekcanap.! Takoi IIBeT MOXKeT IpHUaBaTh IPHMECH KPOBU. ITO COCTOSTHNE HAa3bIBAETCS
remocrnepmueit. 'eMmocrnepMmust dalle BCETO BCTPEYAETCS ITPYU BOCIATUTENIBHEIX 3a00/IeBaHUSX
CEeMEeHHBIX Ty3bIPbKOB (BE3UKYNIUT). BaM Hafo coaTh CiepMOrpaMMy, aHallu3bl Ha YPOTeHUTAJIbHYIO
MHQEKINIO (XJTaMUOUHY, ypeala3Mbl, MUKOIIJIa3Mbl, TapOHEPEJIIbl, TPUXOMOHAb, KaHAUARI), CAEIaTh
Y3U (MoueBOro my3nipsi, IPencTaTelbHOU XKele3bl, CEMEHHBIX Ty3bIPhKOB, OPTaHOB MOIIOHKH), IOCEB
CeKpeTa IIpocTaThl Ha GJI0py U YYBCTBUTEILHOCTh K aHTUOMOTHKAM. TakkKe HE0OXOIUMO ITPOBECTH
HEeTIOCPEeICTBEeHHBIM 0cMOTP. Ilocse 3Toro MoXHO GyeT ONpenenuThCs C AalbHEUIeld TaKTUKOM.
Ynauu!



